
Opgaver 9

Opgave 9.1

Med opstilling i punktet A sigtes til punkterne B,C,D, hvor vi observerer retninger RB, RC , RD

og afstandene SB, SC , SD.

Alle målinger antages uafhængige. Retningerne har forventning µB , µC , µD og antages målt

med samme spredning σR = 0.003 gon, mens længderne har forventning ℓB , ℓC , ℓD og samme

spredning σS = 1.5 cm.
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Vi er interesseret i arealet af grunden ABCD, som er givet ved
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,

hvor ω = 200/π. Aktuelt observerer vi

rB = 164.743 gon rC = 128.96 gon rD =65.862 gon

sB = 39.37 m sC = 51.90 m sD =29.97 m

• Angiv et estimat for µ.

• Fastlæg et 95% konfidensinterval for µ, og overvej om du vil betale for 1200 m2.

Med venlig hilsen
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